

“五一”假期

11.7万人次乘飞机出行创历史新高

本报讯(记者 一丁)刚刚过去的“五一”假期,青海机场有限公司共保障航班1013架次、旅客11.7万人次、货邮502吨,同比分别增长13.1%、17.4%和8.3%。

据悉,为满足假期旅客旅游、探亲等出行需求,青海机场协调航空公司加密至北京、西安、成都、昆明、杭州、长沙、重庆、济南、拉萨、深圳、广州、上海等地航线航班。

此外,为进一步落实省、市关于“五一”旅

游服务保障工作要求,青海机场公司在OTA平台设置了春游青海主题宣传页,在抖音平台、微信公众号推出多期航空出行攻略。

海西州人大调研组

赴西宁市世纪职业技术学校调研职业教育发展情况

本报讯(实习记者 王静怡)5月8日,正值青海省职业教育活动周之际,海西州人大常委会调研组一行赴西宁市世纪职业技术学校(以下简称世纪职校),就职业教育发展、产教融合及校企合作情况进行专题调研。

作为此次调研的重点,产教融合发展现状与模式创新成为核心议题。调研组实地走访了世纪职校校企共建的实训基地,详细了解学校与企业课程开发、技术培训、定向培养等领域的合作成果。

调研组除了考察世纪职校职业教育发展的基础条件、学校教学仪器设备、实训基地及师资队伍建设情况,还围绕人才培养模

式与校方展开深入探讨,并详细了解了近年来学校招生规模、生源结构及学生升学与就业发展状况,并听取学校在办学过程中面临的资源共享、政策衔接等方面的实际困难与诉求。

调研组充分肯定了世纪职校与企业联合开展技能培训、课程开发的成果,希望未来世纪职校能加强校企信息互通,推动合作向技术研发、成果转化等更高层次延伸。

此次调研为海西州与西宁市职业教育协同发展提供了重要思路,也为进一步深化产教融合、校企合作奠定了实践基础。

我市积极做好沙尘天气应对工作

本报讯(记者 文月婷)近期,冷空气活动频繁,区域性大风扬尘天气显著增多,西宁市多次出现扬尘天气,对空气质量形成叠加压力。

强化分析研判预警,生态环境、气象部门坚持会商研判,实现环境监测与气象观测数据信息共享,安排专人紧盯空气自动站逐小时监测数据变化情况。

严格管控建筑工地扬尘,进一步加大对施工工地的日常检查力度,督促施工企业全面落实“十个100%”扬尘管控措施。

全市重点监管企业、涉VOCs企业开展帮扶式环保检查,帮助企业提升环境管理水平,实现环保与生产双赢;紧盯西钢超低排放改造,每周开展现场调度,督促企业加快改造进度。

“五一”假期

青藏铁路共发送旅客56.96万人次

本报讯(记者 一丁)记者从中国铁路青藏集团有限公司获悉,在为期8天的(4月29日至5月6日)铁路“五一”假期运输中,该公司累计发送旅客56.96万人次,同比增长7.89%。

据悉,“五一”假期是继春节假期后的第二个长假,随着天气转暖,旅客出行需求持续升温,客流呈现头尾高度集中、中间短客流需求旺盛、旅游探亲客流互相叠加的特点。

路,动态调整列车运行图,重点补强西安、成都、重庆等客流热门方向的运能,满足格尔木、德令哈、门源等方向管内运力。

此外,在精准投入运力的同时,青藏集团公司还加强购票、候车、乘车、中转、交通接驳等各环节的服务引导工作,保障旅客平安有序出行。

今天,黄河流域九省(区)第三届农民篮球邀请赛开幕

本报讯(记者 全华山)记者从省体育局了解到,青海体育中心综合馆将迎来一场体育盛宴——黄河流域九省(区)第三届农民篮球邀请赛。

本次赛事汇聚了山西省、内蒙古自治区、山东省、河南省、四川省、陕西省、甘肃省、青海省、宁夏回族自治区以及西宁市共十支球队,众多篮球健儿齐聚“雪豹之都”“夏都西宁”,共同角逐赛场荣耀。

开幕式特别设置“黄河农耕文明”主题展示区,参赛选手将身着融合本省非遗元素的战袍入场。山东队球衣印有潍坊风筝纹样,甘肃队则以敦煌飞天为灵感设计护腕。

2023年首届赛事花落宁夏回族自治区银川市,2024年5月甘肃省临夏州成功承办第二届,如今第三届赛事在青海体育中心综合馆举行,赛事规模和影响力不断扩大。

为丰富赛事活动内容,比赛期间将同步开展“农体文旅商”产业融合推广活动,进一步拓展赛事的多元价值。

开幕式将于5月8日19:30在青海体育中心综合馆隆重举行,现场融合藏族锅庄舞、土族安召舞等非遗表演,通过光影技术展现黄河九曲十八弯的壮美景象。

“五一”假期我省消防安全形势平稳

本报讯(记者 悠然)5月6日,记者从省消防救援总队获悉,“五一”假期,全省消防救援队伍共接警出动87起,其中火警43起、抢险救援14起,其他警情30起。

据了解,“五一”假期前夕,全省消防部门积极与各相关行业部门紧密协作,加大旅游景区、餐饮娱乐、仓储物流、石化企业和油气储备库等重点场所检查力度。

省重点旅游景区、大型商业综合体等单位,设置110个前置执勤点,派驻消防车173辆次、执勤人员849人次,开展流动巡防和现场监护工作。

下一步,青海省消防救援总队针对青海旅游即将迎来高峰,全省各级消防部门将进一步加大旅游景区消防安全检查、宣传力度,及时消除风险隐患。

生物园区劳模风采展



青海省偏转光电科技有限公司 郝建利——“西宁市劳动模范”获得者

郝建利同志在青海省偏转光电科技有限公司从事一线销售工作,获得“西宁市劳动模范”称号。由于VI产品的特殊性,郝建利同志每年出行上万公里,玉树灾后重建工作中,在施工现场不眠不休连续工作了36小时。

生物园区品牌企业 宣传专栏

我省多地迎大风浮尘+降温天气

本报讯(记者 文月婷)记者从省气象台获悉,5月8日,我省海西东部、海南南部、黄南南部及青海湖流域有6级至7级偏西风,阵风可达8级以上。

我省具体天气预报:5月8日白天,西宁市、海东南部、海西东部、海南南部、黄南南部、海南南部及玛多部分乡镇有阵雨(雪)或雨夹雪,降水量0.1毫米至2.0毫米。

级偏西风,阵风可达8级以上,西宁、海东有5级至6级偏西风,阵风可达7级以上,西宁、海东伴有浮尘天气。

西宁天气预报:5月8日,多云,4℃至16℃;5月9日,晴,0℃至18℃;5月10日,晴,1℃至20℃。